
Ahoj, 
ten zpropadený Honza vše prozradí dopředu a sejme veškeré drama z  
dnešního večera. Takže moje hodnocení: 
 
Suverénně vedoucí PORG nenechává nic náhodě a nastupuje v základní  
sestavě, takže s výjimkou první šachovnice má nejmenší minusový rozdíl  
Dan (168 bodů), jinak je to okolo 200 a více v náš neprospěch. Navíc  
nedorazil Ondra, který mi napsal e-mailem omluvu, což jsem si přečetl až  
po návratu. Takže v sedmi do nich. 
 
Jako první jsem skončil já proti V.Klausovi (to pro Martina). Rozdíl  
minus 173. Podle Petra hraju zparchantělou francouzskou, já tomu říkám  
královsko indický útok. Soupeř je trochu vedle a reaguje nesprávně, v  
důsledku čehož má problémy s králem a vývinem. V 15. tahu nevidí jinou  
možnost než nabídnout remízu (jeho slova). Já dost váhám, vím, že stojím  
lépe, ale nakonec v domnění, že dnes nic nezachráníme a že to můžu ještě  
zmršit, ale beru remis. 
 
Za pár minut končí Dan. Mladší Klaus přišel dost pozdě, Dan si zapomněl  
vypnout telefon a oblažil nás jeho zazvoněním. Nutno říci, že Dan stál  
patrně lépe a sbíral pěšce. 
 
Petr zasedl proti svému standardnímu hráči, mladému Rousovi (minus 205).  
Taktikou přichází o pěšce a je jasné, že proti soupeřovým rozehraným  
figurám nebude mít šanci. Navíc přišla další chyba a ztráta figury. 
 
To už coach Klaus obchází za zády svých spoluhráčů a kříží prsty, aby  
nabízeli remis. 
 
Jako první to zkusí na Románka Prachař (minus 265). Roman sice přišel o  
pěšce, ale pak mu ho soupeř nečekaně vrátil. To bylo pro Romana pokynem  
k tvrdému boji a partie přešla do pěšcovky, která byla těžká na vyhrání,  
ale Roman stojí o něco líp. Na nabídku remízy se sám rozhodne pokračovat  
s tím, že "má dovoleno" kdykoliv vzít remízu podle svého uvážení.  
Nakonec je to opravdu remis při počítačovém hodnocení "absolutní nula."  
Výborně, Romane!! 
 
Myslím, že možná o něco dřív skončil Kája, když na něj soupeř zahrál  
1.e4 c5 2.b3. Pak vytáhl pěšce před králem na královském křídle, ale  
jeho bububu bylo k ničemu a když to ve výměnách v centru nezahrál dobře,  
tak se mu pozice rozsypala a stál brzy před matem. Jasná a pěkná výhra. 
 
Filip se také činí. Soupeř je sice bez Ela, ale to není rozhodující.  
Filip stojí možná o trochu hůř, ale pevně - pozice je však dost složitá.  
Soupeř sice získává pěšce, ale Filip za něj má určitě kompenzaci.  
Dostává tradiční nabídku remízy a nechávám zcela na něm, jak se rozhodne  
- sám však cítí, že neví, jak do toho. Klaus mne upozorňuje - nevím, zda  
z legrace nebo vážně - že bych neměl radit. Nevím, zda ve mně poznal  
velkého šachistu, který je schopen takové pozice chápat, ale v tom se  
určitě spletl. Možná Filip stojí lépe, soupeřovy figury nejsou příliš  
koordinované, ale vyhrávat by to nebylo jednoduché, takže Filip se asi  
správně rozhoduje pro remis. 
 
Zbývá Honza, který přišel o 30 minut později (minus 194) a soupeř  
rozehrál ostrý vídeňský valčík (gambit), ve kterém se však ztratil jako první.  
Honza hraje s klidem Angličana, pustí soupeřova pěšce na 6. a pak na 7.  
řadu. To však už má pěšce navíc a soupeř trochu bezradně tančí okolo se  
svými figurami. Figury se postupně mění, nakonec dojde i na likvidaci  
postouplého pěšce. Soupeř je nervózní z časové tísně, ve které je trochu  
méně namočen i Honza, ale jak už jsem říkal - je to Angličan. Soupeř  
nervózně nabízí remízu. Honza ještě zahraje asi dva tahy, ale protože  
soupeři jdou do hospody, tak je tam Honza milostivě pouští uzavřením  
smíru. Jeho soupeř ještě chce všechny přesvědčit, že to měl kdesi  
vyhrané, ale to je asi nemoc Porgu, něco podobného tvrdil Prachař  



Romanovi taky. Takže z hlediska Porgu na umělecký dojem to vyhráli 8:0  
(podle jejich názoru), jinak za šachovnicí to skončilo 3:3 + 2 kontumace  
pro PORG. 
 
Kdo neviděl, neuvěří, ale měli jsme je na lopatě. 
 
Přikládám ještě pár partií pro všeobecné obveselení - ale skoro  
doporučuju jejich přehrání pro posouení našeho heroického výkonu, který  
nebyl daleko úspěchu. 
A za týden hrajeme na Rapidu! 
 
Ahoj Karel Horák 


